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ATA DA 30ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 30 DE NOVEMBRO 
DE 2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Caio Eduardo Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos 
(Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú 

(Vizú do Banco), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 

Secretário) e Samuel Farah. 
 

VEREADORES AUSENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Jose Eduardo 
Gomes Junior (Fofo) e Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 11:42 horas, foi realizada a 30ª Sessão Extraordinária de 2021 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. Tratando-se de sessão extraordinária e conforme ofício de convocação, 
passou direto para a ordem do dia. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 092/2021-SUBSTITUTIVO do Executivo “ALTERA O ANEXO II 
DA LEI MUNICIPAL Nº 22.127, DE 23 DE DEZEMBRO DE 1997 QUE DEU NOVA REDAÇÃO A LEI 
MUNICIPAL Nº 674, DE 31 DE DEZEMBRO DE 1969 - CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL-, QUE 
ESTABELECEU A LISTA DE SERVIÇOS E FIXOU O VALOR PARA REGIME FIXO DE RECOLHIMENTO DO 
IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA; ATUALIZA AS ATIVIDADES DE LICENÇA 
PARA LOCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS E SIMILARES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS”: 

 
- a Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos apresentou uma emenda ao projeto, para acrescentar um novo 
artigo, a fim de incluir um Parágrafo Único no Artigo 84, com a seguinte redação: “A taxa que trata o caput deste 
artigo deverá ser recolhida à vista ou em três parcelas, a ser definidas em decreto.” 
 
- requerimento da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos para a dispensa de pareceres da emenda apresentada 
pela mesma, aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   

 
- emenda apresentada pela Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, aprovada por 10 votos a favor:  
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, com emendas; e da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Controle e Planejamento; aprovados em bloco por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   

 
- o Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, após alguma discussão, fez um requerimento para um pedido de vistas 
do projeto; sugerindo que seja realizada, o quanto antes, uma audiência pública ou uma reunião (o que for mais viável) 
com representantes da Prefeitura e da ACI para explanação do projeto (quais são as mudanças que estão sendo feitas 
pelo projeto, o que ele está aumentando, o que ele está reduzindo, etc.); principalmente, para aqueles que serão afetados 
por essa medida. Lembrando que o projeto não veio acompanhado de um relatório de impacto financeiro. 
 
- o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, a pedido do Vereador Leandro Moretti Serrano e com a concordância 
dos pares, aproveitando a presença do mesmo, convidou o Procurador da Prefeitura Dr. Aparecido para fazer o uso da 
palavra na Tribuna; a fim de explanar sobre o projeto aos nobres vereadores. 
 
- o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, a pedido do Vereador Luiz Fernando Riul e com a concordância dos 
pares, aproveitando a presença do mesmo, convidou o Representante da ACI Sr. Rafael para também fazer o uso da 
palavra na Tribuna; a fim de dar a sua opinião, a respeito do projeto, aos nobres vereadores. 
 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, após alguma discussão e em substituição ao seu pedido 
de vistas, para retirar o projeto (substitutivo e original) da pauta, aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto retirado da pauta. 
 

 Lembrando que o PROJETO DE LEI Nº 092/2021 do Executivo “ALTERA O ANEXO II DA LEI MUNICIPAL Nº 
22.127, DE 23 DE DEZEMBRO DE 1997 QUE DEU NOVA REDAÇÃO A LEI MUNICIPAL Nº 674, DE 31 DE 
DEZEMBRO DE 1969 - CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL-, QUE ESTABELECEU A LISTA DE SERVIÇOS 
E FIXOU O VALOR PARA REGIME FIXO DE RECOLHIMENTO DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE 
QUALQUER NATUREZA; ATUALIZA AS ATIVIDADES DE LICENÇA PARA LOCALIZAÇÃO E 
FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS E SIMILARES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS” original, que estava apenso ao substitutivo, também foi retirado da pauta. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 093/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA N°. 4681 DE 26 DE OUTUBRO DE 2020, 
QUE ESPECIFÍCA”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
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Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação; e parecer conjunto favorável da Comissão de Finanças, 
Orçamento, Controle e Planejamento e da Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; aprovados em 
bloco por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 9 votos a favor e 1 voto contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


